Урок 14. Табличные информационные модели. Практикум №6. «Создаем табличные модели» (задания 1,2)

Цели урока:

· упорядочить имеющиеся представления учащихся о табличных информационных моделях, 
· повторить/сформировать навыки создания таблиц. 

Основные понятия:

· информационная модель, табличная информационная модель. 

Оборудование:

· мультимедийный проектор; экран; ПК; презентация 

Ход урока

1) Организационный этап.

2) Актуализация и проверка усвоения изученного материала.

Рекомендуется следующая последовательность актуализации и проверки усвоения изученного материала: 

1. Обсуждение результатов выполнения задания №27 в рабочей тетради. 

2. Обсуждение результатов выполнения заданий №2-4 в учебнике. 

3) Объяснение нового материала.  (Презентация) «Табличные информационные модели» (слайды 1-11).

В максимально возможной степени задействовать имеющийся опыт школьников по использованию табличных информационных моделей. Важно подвести учеников к выводу, что информация, представленная в таблице, наглядна, компактна и легко обозрима. 

Особое внимание следует обратить на правила оформления таблиц. В дальнейшем необходимо строго следовать этим правилам. 

4) Практикум.  (задания №1 и №2 работы №6) посвящена формированию навыков создания и форматирования таблиц. При выполнении задания №1 важно следить за тем, чтобы ученики не создавали пять разных таблиц, а редактировали первую таблицу, используя операции вставки и удаления строк и столбцов, применяя автоформатирование и реализуя сортировку данных. В задании №2 ученики не только отрабатывают технологический прием (объединение ячеек), но и производят отбор нужной для заполнения таблицы информации из текстового документа. 
5)Домашнее задание. §2.5 (Структура и оформление таблиц), №28-31 на стр. 51-53 рабочей тетради.
